11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.12.2017 23:39:39

dopmupoBaHus 3aKII049eHust Bpava: 11.12.2017 18:09:11

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295200/answer/295221




IoOpeiit meHb! BeposiTHEE BCEr0 UMEETCS OTCPOYEHHOE KpoBoTeueHue nocie TYP mpocTaTs u
npucoenuHeHne nHpekuuu. Ho Takoil BOpoCc He BO3MOXKHO PEIlUTh JUCTAaHIIMOHHO. BaM Hafio
o0CyouTh BCe 3T MOMEHTHI ¢ Bammm onepupyiomuM BpayoMm. OH 3HaeT 0 Balem cocTosiHUM ropasfa
6onblre, BUpmen Bac Ha ouHOM npueMe fenan Bam onepauuio. Yoauu!



